

2020 生活重启

今起 成都开行17条假日公交线路

专线将覆盖成都市中心以及东南西北各个方向多个景点

这个清明假期,是否打算出去走走?想去成都周边景点闲游的,可以考虑坐公交前往。

记者从成都市公交集团获悉,4月4日起,成都将开行17条假日专线,这些专线将覆盖成都市中心以及东南西北各个方向多个景点。

这些线路主要接驳地铁站、公交枢纽站,将方便市民前往熊猫基地、杜甫草堂、武侯祠(锦里)、清水河公园、翠湖梨乡、黄龙溪古镇、空港花田、天府芙蓉园、天府熊猫塔、东郊记忆、幸福梅林、秀丽东方、白鹭湾湿地公园、北湖生态公园、东门市井、动物园、欢乐谷、凤凰山公园、漫花庄园等景点。

与此同时,熊猫快线3号线、5号线,锦城观光1号线、2号线也在运行中,可直达熊猫基地、杜甫草堂、宽窄巷子、武侯祠、锦里、文殊院(坊)、天府广场等热门景点。

成都市公交集团相关负责



成都此前开行的假日专线。(资料图片)

绍,下一步,还将计划开行到洛带古镇、国色天乡、黄龙溪、白鹿镇、青城山、都江堰、刘氏庄园、街子古镇、西岭雪山等景点的假日线路,届时成都将

打造形成以金沙公交枢纽站为游客集散中心、以二环高架为依托的覆盖全域成都的旅游公交网络体系。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

相关新闻/

成都公交上新“铛铛车”

华西都市报讯(记者 吴冰清)铛铛铛,铛铛,铛铛铛……伴随着铃铛声,一辆复古的公交驶过路口。记者从成都市公交集团获悉,4月4日开始,锦城观光线将上线“铛铛车”。该线路由百花中心站发往杜甫草堂(北门)、送仙桥(四川博物院)、青羊宫(文化公园)、通惠门(琴台故径)、宽窄巷子、文殊院(坊)、人民南路一段(天府广场、成都博物馆)、锦江宾馆、武侯祠(锦里)。

作为“豪华版”的公交,“铛铛车”不仅采用36+1座高靠背仿皮面航空座椅,车内还配置车载咖啡机(带冰柜)、豪华车载卫生间。

特别提醒:该线路收车时间为9:00—17:00,20—30分钟/班。票价2元,不过老年卡、学生卡无效。

近一周 成都公交地铁活力指数全国第一

华西都市报-封面新闻记者 张越熙

过去的一周,无论是各类餐厅的热闹烟火气和暴涨的外卖订单,美容美发和足疗按摩店络绎不绝的客人,还是接到预约订单等待开业的KTV,都昭示着在这个春天,成都消费已全面“苏醒”。

据口碑数据统计,支付宝城市生活周期期间,四川线下消费整体复苏迅猛,消费回暖热度位居全国第三。另外,全国一二线城市中,环比疫情前消费回暖速度,成都排名第五。



成都晚高峰堵车景象。



扫二维码
看本文视频

休闲娱乐 复工率超其余行业10%

晚间时分的雅点纤体高新店灯火通明,结束一天工作的客人们陆续走进门店。这在雅点纤体运营负责人陈林看来是意外之喜。

“我们在成都有12家门店,3月8日开始陆续复工。由于疫情冲击,刚开始复工时我们也没抱期待,可大半个月的运营情况越来越好,比我们想象中好太多了。”陈林说,现在成都整体运营情况相比往年同期基本持平,像春熙店、高新店、万象城店等门店,服务接待量接近饱和,“这让我们对今年的运营和发展也充满信心。”

作为一家主营营养身塑形的企业,营业能迅速恢复如常,在陈林看来是有原因的。“这次疫情让人们身体健康更加关注,而且大家在家里待久了,也希望积极锻炼和保养身体,这为我们带来了商机,再加上城市生活周期期间数字化平台的助力推广,商家生意终于一天天好起来。”

有相同感受的,还有多功能复合运动空间蹦仓负责人谢佳玲。“从春节至今,预售已超1100份。”谢佳玲说,作为企业运营方,通过预售也感受到消费者的热情和期待,正在做复工的

相关准备工作,预计在四月中下旬开门营业。

数据显示,成都人线下消费明显复苏,尤其是休闲娱乐领域复工率增长超其余行业10%。其中,成都人更为青睐运动健身和按摩、美体等养生类项目。3月,成都市民购买量前十的产品中,不仅有健身、美发、按摩等常见产品,也有宠物spa、卡丁车、桌游馆等。

“城市生活周” 助力本地生活商户复苏

在市民陆续回归线下消费的同时,商家企业也主动出击,吸引消费者走进门店。数字生活服务类平台的各类扶持活动,为商家提供了极大的便利。功夫肩颈的运营负责人周红丽说,该品牌在成都的48家线下连锁门店已经陆续复工。“我们与平台联动推广,给出了很大力度的优惠折扣,吸引了不少顾客,进一步改善了我们的营业情况。”

城市生活周期间,不少成都人悄悄囤起了足疗按摩等套餐,日均订单量较平常增长了近4倍。除了自己享受,成都人对其他家庭成员的关心同样不少,这也推动了儿童乐园套餐和宠物SPA套餐的销量增长,目前两者

位居成都囤货热榜前两位。

虽说四川“生活重启”按下了加速键,但目前相对稳定的疫情防控形势,并没让商户们掉以轻心。陈林说,他们的12家门店都储备了充足的防疫物资,包括口罩、消毒液等,确保达到防疫安全要求。各门店均对员工进行了防疫措施相关培训,确保室内消毒、顾客测温登记等举措落到实处。

交通“重启” 公共交通活力指数全国第一

值得一提的是,随着复工复产加速,作为经济社会大动脉,全国交通出行也呈现出显著的复苏。支付宝出行活力指数显示,最近一周,全国主要城市公共交通出行活力恢复至春节前一周的近5成,自驾车出行恢复至近9成。

本周地铁活力指数最高的前十城市为成都、重庆、上海、合肥、南京、西安、广州、杭州、天津、北京,前三甲都恢复了一半以上,成都更以72%的数字位居全国第一。

公交数据中,成都活力指数同样位居全国第一,高达69%,显示出复工复产的热情。紧随其后的分别是上海、广州、重庆、合肥、南京、杭州、苏州、北京、西安。

自贡餐饮企业上线“安心码” 高效赋能复工复产

华西都市报讯(记者 刘恪生)3月12日,自贡启动在全市餐饮企业全面推行“安心码”系统工作,以“防疫登记追溯”+“健康安全信息展示”,助力餐饮企业疫情防控、复工复产。餐饮企业“一店一码”,消费者进店就餐扫描店铺“安心码”,登记就餐信息,建立时间-人-码-地点的数据关系,辅助疫情排查和追溯。同时,“安心码”系统与健康数据库“畅行码”打通,实时比对消费者健康状况,实现商家敢营业、消费者敢进店,商家和个人建立完整的健康互信机制。目前,全市5000家餐饮企业已配合完成“安心码”备案和投入使用,有效加固了自贡市餐饮企业疫情防控“安全网”。

4月8日至今年底 成都熊猫大道附近交通管制

华西都市报讯(记者 杨力)4月3日,记者从成都市交管局获悉,为保障龙青路(湖景一路至熊猫大道)改造工程(由公路改造为市政道路)的顺利实施,维护施工路段道路的安全与畅通,4月8日至12月31日,龙青路(湖景一路至熊猫大道)将封闭施工,禁

止一切车辆、行人通行。

施工期间,需经上述受限路段通行的车辆、行人按交通导向标志的指示,可经蜀龙路、熊猫大道或湖景一路、湖山路等道路绕行。湖景一路禁止机动车临时或长时间停放,公交车、旅游大巴、出租车在规定的点位上下客。

除以上交通管理措施外,公安机关交通管理部门将根据交通的实际情况,采取临时交通管控措施,设置临时交通标志,并提前向社会通告。违反本通告的,由公安机关交通管理部门依法处罚,并实施交通违法累积记分管理。